

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de marzo de 2017, de la Dirección General de Profesionales, por la que se procede a la publicación de la relación definitiva de los aspirantes inscritos en la bolsa de empleo de la categoría de personal estatutario de Licenciados Especialistas en Medicina Familiar y Comunitaria y se indica la puntuación determinada para la presentación de la documentación acreditativa de los requisitos y méritos por parte de éstos.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 9 de marzo de 2017, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 49, de fecha 13 de marzo de 2017, se procede, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a efectuar la oportuna rectificación:

DONDE DICE:

En el apartado Segundo:

Al lado de cada apartado o subapartado se indicará la puntuación del autobaremo... hasta la fecha de corte (13 de enero), nunca los posteriores, que no serán tenidos en cuenta.

DEBE DECIR:

En el apartado Segundo:

Al lado de cada apartado o subapartado se indicará la puntuación del autobaremo... hasta la fecha de corte (20 de enero), nunca los posteriores, que no serán tenidos en cuenta.

Valladolid, 13 de marzo de 2017.